ESTATISTICA E PROBABILIDADES

Exercicio n° 409

O Joao foi ao cinema com os amigos.

Comprou os bilhetes com os nimeros 5, 6, 7. 8, ..., 17, da fila S, isto &, todos os nimeros entre
5 e 17, inclusive.

O Jodo tirou, aleatoriamente, um bilhete para ele, antes de distribuir os restantes pelos amigos.

Qual é a probabilidade de o Joao ter tirado para ele um bilhete com um nimero par?
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Exercicio n° 427

A mae, o pai e o filho mais velho da familia Coelho ganharam trés automéveis num concurso
televisivo: um cinzento, um branco e um preto.
Todos queriam o automaovel preto, por isso decidiram distribuir aleatoriamente os trés automéveis.

Qual é a probabilidade de o automdvel preto ndo ser atribuido a mae?

Assinala a alternativa correcta.

>]
|

=]
|

A
|

=]
|

Exercicio n° 432

Y,

A Teresa tem trés irmas: a Maria, a Inés e a Joana.

A Teresa vai escolher, ao acaso, uma das irmé&s para ir com ela a um arraial no préximo fim-de-
-semana.

A Teresa vai escolher, também ao acaso, se vai ao arraial no proximo sabado ou no préximo
domingo.

Qual &€ a probabilidade de a Teresa escalher ir ac arraial no sabado com a Maria?

Assinala a opgao correcta.
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